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I. Общие положения
Попечительский Совет ГБПОУ «ПУ № 13» создается в соответствии с нормативной базой создания деятельности Попечительских Советов и будет регламентироваться следующими нормативными актами:
1. Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ (ст.36, п.1. 2 ст.35, ст.13, ст.2);
2.  Указ Президента РФ от 31.08.1999 г. №1134 «О дополнительных мерах по поддержке общеобразовательных учреждений в Российской Федерации»;
3. Письмо Минобразования РФ от 27 октября 2003 г. N 18-52-1042/18-28
"О рекомендациях по организации деятельности попечительского совета образовательного учреждения среднего профессионального образования".

Попечительский Совет является постоянно действующим на общественных началах коллегиальным органом самоуправления при училище.
Попечительский Совет не является юридическим лицом.
Попечительский Совет действует на основании положения о Попечительском Совете, которое утверждается создавшим его Образовательным учреждением.
Порядок формирования, полномочия и порядок организации деятельности Попечительского Совета определяются Положением о Попечительском Совете.
Положение о Попечительском Совете определяет задачи, функции и права Попечительского Совета.
Осуществление членами правления Совета своих функций производится на безвозмездной основе.
Совет, его члены не вправе непосредственно вмешиваться в служебную деятельность персонала Училища. Попечительский Совет взаимодействует с администрацией Образовательного учреждения, его решения носят рекомендательный и консультативный характер.

II. Цели и задачи
Основной целью деятельности Попечительского Совета является содействие функционированию и развитию образовательного учреждения.
 Основными задачами Попечительского Совета являются:
· формирование стратегии развития учебного заведения;
· интеллектуальная, информационная, организационная, финансовая и материальная поддержка училища;
· разработка и реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности училища.
· содействие организации и совершенствованию образовательного процесса.
· содействие организации образовательной деятельности обучающихся и педагогических сотрудников училища.
· содействие организации и улучшению условий труда педагогических и других работников училища.
· содействие и организация спортивно-массовых, культурно-досуговых мероприятий училища.
· содействие совершенствованию материально технической базы училища (благоустройство и оснащение помещений, территории),
· привлечение внебюджетных средств для развития училища и обеспечения высокой эффективности образовательного процесса,
· определение направлений, форм, размеров и порядка использования благотворительных средств для училища, в том числе на поддержку и поощрение сотрудников и обучающихся училища
· содействие социальной защите обучающихся и сотрудников образовательного учреждения;

III. Права Попечительского Совета
Для реализации возложенных на него целей и задач Попечительский Совет вправе:
· получать информацию о состоянии педагогической деятельности от руководителя училища, а при необходимости - его заместителей, педагогических работников;
· вносить предложения администрации училища по созданию оптимальных условий для обучения и воспитания, обучающихся в образовательном учреждении, в том числе по укреплению их здоровья и организации питания;
· сотрудничать с благотворительными и иными организациями
·  осуществлять общественный контроль за использованием целевых взносов и добровольных пожертвований юридических и физических лиц на нужды училища (если представители Попечительского Совета постоянно участвуют в благотворительной деятельности).
· устанавливать связи с работодателями, службами занятости населения, органами государственной власти, органами местного самоуправления, средствами массовой информации, другими организациями, родителями (законными представителями) обучающихся, выпускниками образовательного учреждения,
·  пропагандировать результаты деятельности образовательного учреждения.

IV. Состав, порядок формирования и условия работы Попечительского Совета
4.1.Попечительский Совет создается на весь срок деятельности образовательного учреждения.
4.2. В состав Попечительского Совета могут входить участники общеобразовательного процесса, родители (постоянные благотворители) обучающихся и иные физические лица, а так же представители органов местного самоуправления и организации различных форм собственности, заинтересованные в совершенствовании деятельности и развития Профессионального училища №13 и имеющие высокий общественный авторитет в коллективах общеобразовательных учреждений.
4.3. Предложение по персональному составу Попечительского Совета могут вноситься администрацией училища и (или) представителями общественности и другими заинтересованными лицами и организациями.
4.4. Персональный состав Попечительского Совета утверждается ежегодно на заседании совета училища простым большинством голосов. Число членов Попечительского Совета  9 человек. 
4.5. Председатель и заместитель председателя Попечительского Совета избираются на первом заседании Попечительского Совета большинством голосов при открытом голосовании и утверждаются директором училища учреждения.  Срок полномочий Председателя не должен превышать 3 года.
 4.7 Председатель Попечительского Совета:
· планирует, организует и руководит деятельностью Попечительского Совета;
· формирует повестку дня заседания Попечительского Совета;
· обеспечивает выполнение решений Попечительского Совета;
· представляет Попечительский Совет в органах государственной власти, в органах местного самоуправления,  общественных и иных организациях;
· организует взаимодействие Попечительского Совета с учредителем и  руководителем образовательного учреждения;
4.8.Члены Попечительского Совета имеют право:
· вносить предложения по повестке дня заседаний Попечительского Совета;
· участвовать в обсуждении вопросов, предусмотренных повесткой, и подготовке решений Попечительского Совета;
· информировать Попечительский Совет о направлениях своей деятельности;
· решать иные вопросы в соответствии с законодательством и поручениями председателя Попечительского Совета;
·  все члены Совета обладают равными правами;
·  Член Совета вправе по своему желанию выйти из него. Если деятельность члена Совета противоречит настоящему Положению, то он может быть исключен из Совета его Правлением. Затраты и расходы, понесенные выбывшим или исключенным, в связи с его членством, ему не возмещаются.
4.9. Члены Попечительского Совета обязаны:
· признавать и выполнять настоящее Положение;
· принимать посильное участие в деятельности Совета;
· Совет, его члены не вправе непосредственно вмешиваться в служебную деятельность персонала Училища;
· содействовать привлечению средств для развития Училища.
V. Делопроизводство Попечительского Совета
Внутренний регламент работы Попечительского Совета определяется самим Советом.
Заседания Попечительского совета проводятся по мере необходимости, но не реже 1 раза в квартал.
Внеочередные заседания могут быть созваны Председателем Попечительского Совета по мере необходимости или по требованию большинства работающих членов Совета.
Председатель Попечительского Совета ведет заседание, окончательно определяет повестку дня, контролирует исполнение решений Попечительского Совета. Заседание проводится согласно плану работы, утвержденному решением Попечительского Совета.
Заседание Попечительского Совета, как правило, являются открытыми. 
Закрытые заседания, на которых могут присутствовать только члены Попечительского Совета и отдельные приглашенные лица, проводятся по специально принятому большинством голосов решению Попечительского Совета.
Решения Попечительского Совета принимаются при открытом голосовании большинством голосов от числа членов, присутствующих на заседании при условии присутствия не менее 2/3 членов попечительского совета. В случае не согласия с принятым решением, член Попечительского Совета может письменно изложить свое мнение, которое подлежит обязательному включению в протокол заседания Попечительского Совета.
Заседания и решения Попечительского Совета оформляются протоколом, который подписывает Председатель Попечительского Совета и секретарь, ведущий протокол заседания.
Обращения Попечительского Совета подлежат обязательному рассмотрению должностными лицами училища, с сообщением о результатах такого рассмотрения и мотивах принятого решения Председателю Попечительского Совета.
Решение Попечительского Совета доводится до сведения всех заинтересованных организаций, учреждений и должностных лиц.
Осуществление членами Попечительского Совета своих функций производится на безвозмездной основе (на общественных началах).
Администрация училища предоставляет Попечительскому Совету место для хранения установленной документации.


VI. Процедура создания и прекращения деятельности Попечительского Совета
· Попечительский Совет создается ГБПОУ «ПУ № 13» в соответствии с Уставом училища и по согласованию с учредителем и закрепляется приказом директора училища.
· Порядок создания и прекращения деятельности Попечительского Совета определяется Уставом училища и положением о Попечительском Совете.

[bookmark: _GoBack]


Разработал: социальный педагог           			Э.А.Гурова
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Протокол №2
Заседания Попечительского совета

от «05» октября 2015г.
Присутствовали: Шатова Н.Ю. – директор училища, Харитоненко П.Н., Антонова Э.Н., Самойленко Л.В., Гурова Э.А., Долмонего Е.В., Стратулат Х.Б.
Отсутствовали: 2
Повестка дня: 
1. Изменение состава Попечительского совета
2. Внесение изменений в название училища. 

По первому вопросу слушали Самойленко Л.В. – заведующую учебной частью, она довела до сведения членов Попечительского совета об изменение состава Попечительского Совета. Из состава Попечительского совета выбыли: 
1. Демкин А.Г. - в связи с увольнением из «ПУ №13», 
2. Егоров П.И. – в связи с увольнением из ООО «Завод объемно-блочного домостроения».
Самойленко Л.В. предложила ввести в состав Попечительского совета новых членов: Шатову Н.Ю. – директора училища, Стратулат Х.Б. – депутата городской думы.
Решили: 1. Вывести из состава Попечительского совета Демкина А.Г., Егорова П.И.   2. Поддержать кандидатуры: Шатовой Н.Ю. и Стратулат Х.Б.
Голосовали: «за» 7 человек; «против» нет человек; воздержались нет человек. 
Принято: единогласно
По второму вопросу слушали Гурову Э.А. – социального педагога училища. Она довела до сведения членов Попечительского совета о внесении изменений в название  училища (Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Профессиональное училище № 13 имени дважды Героя Социалистического Труда В.И. Штепо»).  
Решили: принять к сведению внесение изменений в название училища.

Председатель: 
Секретарь:
