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государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Профессиональное училище  №13 имени дважды Героя Социалистического Труда В.И.Штепо»

1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлениями Правительства Российской Федерации от 18.07.2008 № 543 «Об утверждении Типового Положения об образовательном учреждении среднего профессионального образования (среднем специальном учебном заведении)», комментарий к ФЗ-№273 «Об образовании в Российской Федерации» Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО №06-1093 от 23.12.2013г, приказ Минобрнауки РФ от 15.03.2013 г. № 185 «Порядок применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания» и регулирует процедуру отчисления студентов училища.

1.2. При решении вопроса об отчислении обучающихся учитываются права и охраняемые законом интересы граждан, интересы государства и общества, а также права, интересы и возможности училища.

2. Порядок отчисления студентов училища
2.1. Отчисление обучающихся  осуществляется приказом директора.

Обучающийся может быть отчислен из училища по следующим основаниям:

а) по уважительным причинам:

-в связи с полным освоением основной профессиональной образовательной программы и прохождением итоговой (государственной) аттестации;

-по собственному желанию;

-в связи с переводом в другое учебное заведение;

-в связи с призывом студента на военную службу;

-в связи с осуждением обучающегося к наказанию, исключающему продолжение учебы в образовательном учреждении, в соответствии с приговором суда, вступившим в законную силу;

- в связи со смертью;

- по состоянию здоровья;

б) по неуважительным причинам:

- за неуспеваемость;

- за нарушение обязанностей, предусмотренных Уставом училища, в том числе за нарушение учебной дисциплины;

- за нарушение Правил внутреннего трудового распорядка училища;

- в связи с невыходом из академического отпуска;

- за самовольное прекращение посещения занятий.
2.2. Отчисление студентов из училища по неуважительным причинам производится приказом директора на основании решения Педагогического совета училища.
Решение об отчислении детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия органа опеки и попечительства. Допускается отчисление из училища студентов, достигших возраста 15 лет.
Не допускается отчисление обучающегося по инициативе администрации во время его болезни, каникул, академического отпуска или отпуска по беременности и родам, а также за нарушение правил проживания в общежитии.
Отчисление по собственному желанию и в связи с переводом в другое учебное заведение осуществляется на основании личного заявления обучающегося  и иных документов. В случае если обучающийся не достиг возраста 18 лет, к личному заявлению прилагается заявление от родителей (законных представителей).

2.3. Отчисление в связи с окончанием училища производится после успешного выполнения обучающимися требований государственной итоговой аттестации.
     Отчисление по собственному желанию производится, в том числе и в связи с невозможностью продолжать обучение по независящим от обучающегося причинам (в связи с переменой места жительства, по болезни, по семейным обстоятельствам и т.д.).

2.4. Отчисление по неуважительной причине является дисциплинарным взысканием.

За академическую неуспеваемость отчисляются обучающиеся:

- имеющие на момент окончания сессии академическую задолженность по трем и более дисциплинам;

- получившие неудовлетворительную оценку при пересдаче одной и той же дисциплины, в том числе не явившиеся по неуважительной причине на пересдачу дисциплины;

- не ликвидировавшие академическую задолженность в установленные сроки.
Основаниями отчисления студентов за невыполнение требований государственной итоговой аттестации является:

- не допуск к сдаче государственного экзамена, неудовлетворительная его сдача, неявка на государственный экзамен по неуважительной причине.

За нарушение учебной дисциплины отчисляются обучающиеся:

- самовольно покинувшие (без разрешения руководителя практики) базы практик;

- иные нарушения учебной дисциплины (пропуск занятий без уважительных причин, неуважительное поведение в отношении преподавателя, других студентов и т.д.).
     Документы, подтверждающие уважительные причины для случаев указанных в настоящем пункте, студент представляет в первый день явки в училище. В случае непредставления обучающимся документов и иных доказательств, подтверждающих наличие уважительных причин своего отсутствия на занятиях, студент считается отсутствующим на занятиях без уважительных причин.
      В связи с невыходом из академического отпуска отчисляются студенты, не приступившие к учебным занятиям в течение месяца со дня окончания академического отпуска без уважительных причин или без указания причин своего отсутствия.
     Основанием отчисления студентов за нарушение Правил внутреннего трудового распорядка училища является, однократное грубое либо неоднократное нарушение. При этом неоднократным считается нарушение указанных выше правил, если к обучающемуся ранее в течение одного года применялись мера дисциплинарного взыскания.
     К грубым нарушениям Правил внутреннего трудового распорядка относятся:

- оскорбительные и неуважительные действия и высказывания в отношении преподавателей или работников училища, обучающихся;

- нарушение общественного порядка на территории училища, на территории баз практик, появление в состоянии алкогольного, наркотического и токсического опьянения, распространение и немедицинское употребление наркотических веществ, распитие алкогольных напитков на территории училища, на территории баз практик;

- хранение и распространение ядовитых, радиоактивных, взрывопожароопасных веществ и элементов, могущих создать угрозу здоровью или жизни работников и обучающихся училища;

- порча помещений, мебели, учебного оборудования, иного имущества училища;

- нарушение правил работы в компьютерных сетях училища;

- порча книг библиотеки училища;

- систематический пропуск учебных занятий без уважительных причин;

- нарушение общественного порядка, мер пожарной безопасности, курение в не отведенных для этих целей местах;

- использование ненормативной (нецензурной) лексики на территории училища.
      Дисциплинарное взыскание в форме отчисления применяется не позднее, чем через один месяц со дня обнаружения проступка, и не позднее, чем через шесть месяцев со дня его совершения.

      До издания приказа, об отчислении обучающегося по неуважительной причине работниками училища от него должно быть затребовано объяснение в письменной форме. Отказ студента от дачи объяснений в письменной форме не может служить препятствием для его отчисления. В случае отказа обучающегося от дачи объяснений в письменной форме работниками училища должен быть составлен акт об этом за подписью не менее трех лиц.

       В случае невозможности получения от обучающегося объяснения в письменной форме работники училища должны не менее чем за две недели до издания приказа об отчислении, направить студенту извещение о предстоящем отчислении с требованием явиться в училище для дачи объяснений в письменной форме в течение 14 дней. Извещение в письменном виде, после регистрации в образовательном учреждении, направляется студенту заказным письмом по всем адресам, имеющимся в личном деле обучающегося, либо вручается собственноручно указанному обучающемуся  или его законным представителям. В случае неявки обучающегося в училище в течение 14 дней с момента отправки извещения работники училища готовят соответствующий приказ об отчислении. Неявка обучающегося  для дачи объяснений в письменной форме не может служить препятствием для отчисления.
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