[bookmark: _GoBack]Закон Волгоградской области от 22 октября 2015 года № 178-ОД
«О некоторых вопросах защиты прав детей, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия) на территории Волгоградской области»

Приказ от 16 марта 2022 года123-ОД
«Об утверждении и введение в действие Положения о порядке предоставления психолого-педагогической помощи несовершеннолетним обучающимся, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия) в государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Профессиональное училище № 13 имени дважды Героя Социалистического Труда В.И. Штепо»

Положение о порядке предоставления психолого-педагогической помощи несовершеннолетним, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия) в ГБПОУ «ПУ №13» 

Приказ от 01.09.2021 г. № 341-ОД
«О назначении должностного лица, ответственного за прием обращения (сообщения, информации) о необходимости предоставления психологической, педагогической помощи несовершеннолетним, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры»
